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Střelecká soutěž ze tří zbraní na třech střelnicích začala prvním kolem na střelnici AVZO Budišov nad Budišovkou v neděli 15.ledna  2012. 

                    Tato sportovní střelecká soutěž je dalším projektem v řadě veřejných akcí našeho AVZO. Tentokrát jsme ji ve spolupráci se střelnicí na Ostrožné v Opavě a střelnicí BOIS Opava vyhlásili jako společnou společenskou prezentaci.

                  Základní propozice jsou pro všechny střelnice, pro jednotlivé střelnice upřesňující propozice vzhledem ke specifickým podmínkám  a  možnostem . 

Termíny jednotlivých kol  Budišov n. Bud.15.1. a 12.2. , Ostrožná 21.1. a 18.2. , BOIS 4.2. a 25.2.2012.  Při tomto posledním soutěžním kole proběhne celkové vyhodnocení a závěr. Informace o vyhodnocení včetně výsledků připravíme do příštíhočísla.

Takže nyní ještě k průběhu prvního kola. Jak už to na našich soutěžích bývá, začínáme prezentací, kontrolou dokladů. Každý ůčastník musí podepsat, že byl seznámen s provozním řádem střelnice. Soutěž začíná nástupem, poučením  a upřesněním průběhu dle dotazů. Počasí nám přálo, byla dobrá nálada. Některé sklopné terče byli sice občas hluché ,po výstřelu se nesklopily, v papírových terčích nebyli samé desítky a někteří byli trochu pomalejší – čas střelby je také u této střelby jeden faktor. Základní podmínkou bylo dodržování bezpečnosti, respektování pokynů řídícího střelby ve spolupráci se správcem střelnice. Velké poděkování patří všem pořadatelům.

Výsledky, vyhrál Stanislav Stuchlík 100%, 2.Tomáš Brada 83%, 3.Pavel Opletal st. 82%.

Čeká nás ještě pět kol. Průběžné informace,nejen o této soutěži, je možno najít na iternetové adrese AVZO Budišov nad Budišovkou .

Pro Budišovský zpravodaj připravil Pavel Opletal st.18.1.2012.
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